
 

 

 

 

Budapest, 2018. március 21. 

 
 

Közgyűlési dokumentumok közzététele 
 

 
A MOL Nyrt. ezúton közzéteszi a Közgyűlési dokumentumokat a 2018. április 12-én tartandó Éves 
Rendes Közgyűléssel kapcsolatban: 
 

 Figyelembe véve a kiemelkedő 2017-es eredményt, az erős mérleget, a jövőbeli befektetési 
terveket, és a makrokörnyezet esetleges változásaiból adódó bizonytalanságot, valamint 
folytatva a korábbi évek fokozatosan növekvő osztalékfizetési gyakorlatát, az Igazgatóság 
javasolja, hogy az egy részvényre jutó alap osztalék 9%-al, 78,125 forintról 85 forintra 
növekedjen, emellett a társaság rendkívüli osztalék formájában ossza meg részvényeseivel a 
2017-es eredeti terveket meghaladó szabad cash flow-t, mely az alaposztalék 50%-a, 
részvényenként 42,5 forint. A fentiek szerint az Igazgatóság részvényenként 127,5 forint teljes 
osztalék kifizetését javasolja a 2017-es üzleti évre vonatkozóan. Tekintettel a sajátrészvények 
várható fordulónapi darabszámára, ez összesen 94.278.069.345 forint osztaléknak felel meg. 

 

  A Társaság közzéteszi az auditált anyavállalati és konszolidált pénzügyi kimutatásait, valamint 
vezetőségi beszámolóját a 2017. üzleti évre vonatkozóan. 

 

 Az Igazgatóság javaslatot tesz az Igazgatóság, illetve tagjai részére - az Alapszabály 12.12. 
pontja szerinti - felmentvény megadására. 

 

 A Társaság Felügyelő Bizottsága javaslatot tesz a könyvvizsgáló 2018. üzleti évre történő 
megválasztására, díjazásának és a megkötendő szerződés lényeges elemeinek 
meghatározására. 

 

 Az Igazgatóság javaslatot tesz a saját részvény megszerzésére vonatkozó felhatalmazás 
megadására. 

 

 Az Igazgatóság javaslatot tesz Hernádi Zsolt igazgatósági tagként történő újraválasztására, 
továbbá Áldott Zoltán és Prof. Dr. Lánczi András felügyelő bizottsági tagként történő 
megválasztására. A Társaság Üzemi Tanácsa Szabó Csaba munkavállalót jelöli a Társaság 
Felügyelő Bizottságába.  

 

A végleges pénzügyi kimutatások a Társaság Közgyűlésének jóváhagyását követően kerülnek 
publikálásra. 
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További információ, kapcsolat: 
Tel: +36 1 464 1395  
Email: investorrelations@mol.hu   

http://molgroup.info/images/molgroup/pdf/befekteti_kapcsolatok/eves_rendes_kozgyules/dokumentumok/mol_kozgyulesi_dokumentumok_2018.pdf
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